
В Магдагачинском районе женщина обвиняется в покушении на убийство

Следственным отделом по Магдагачинскому району следственного управления СК России по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 63-летней жительницы поселка Магдагачи в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, вечером 4 февраля 2018 года в квартире одного из домов, расположенных по улице Ленина в поселке Магдагачи, в ходе совместного распития спиртных напитков между обвиняемой и потерпевшим, мужчиной 1975 года рождения, произошла ссора, на почве того что последний оскорбительно и пренебрежительно относился к хозяйке дома и членам ее семьи. В ходе конфликта женщина взяла кухонный нож и нанесла им один удар в область шеи мужчины, причинив ранение, представляющее опасность для его жизни. Преступный умысел на причинение смерти не был доведен обвиняемой до конца, так как потерпевший смог выбежать из квартиры, после чего был незамедлительно доставлен в лечебное учреждение, где ему была оказана необходимая медицинская помощь.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передаче дела в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1216041>